PROVINCIA DE MISIONES

DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DE LAS PERSONAS

Cod. del Nro. Año Cuerpo Nro. Fecha organismo Cód. del Organismo INICIADOR: BAREIRO MATIAS GERARDO ASUNTO:S/ ADICION DE APELLIDO MATERNO DE BAREIRO MATIAS GERARDO
ód. del Organismo INICIADOR: BAREIRO MATIAS GERARDO
INICIADOR: BAREIRO MATIAS GERARDO
ASUNTO:S/ ADICION DE APELLIDO MATERNO DE BAREIRO MATIAS GERARDO
ASUNTO:S/ ADICION DE APELLIDO MATERNO DE BAREIRO MATIAS GERARDO
ASUNTO:S/ ADICION DE APELLIDO MATERNO DE BAREIRO MATIAS GERARDO
Exptes. Agregados Código Organismo Nro. Correlativo Año Fecha Agregación Fecha Desglose